

Комитет по образованию
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
педагогический колледж № 1 им. Н.А. Некрасова Санкт-Петербурга
(ГБПОУ Некрасовский педколледж № 1)

Справка об организации работы по антикоррупционному образованию
обучающихся
в ГБПОУ Некрасовском педколледже № 1

1. Антикоррупционное обучение.

Антикоррупционное обучение осуществляется при освоении обучающимися учебных дисциплин и междисциплинарных курсов:

- Правовое обеспечение профессиональной деятельности;
- Технология поиска работы и трудоустройства;
- Обществознание (включая экономику и право);
- Основы финансовой грамотности.

В рамках указанных учебных дисциплин и междисциплинарных курсов, обучающиеся изучают следующие темы:

- «Образовательные отношения субъектов образовательного права»;
- «Экономическое образование»;
- «Основы рыночной экономики. Собственность»;
- «Человек и общество»;
- «Духовная культура человека и общества экономика»;
- «Социальные отношения, политика, право»;
- «Основы права»;
- «Российское законодательство в сфере образования».

Указанные темы предусматривают решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня правосознания и правовой культуры обучающихся.

2. Антикоррупционное воспитание

Антикоррупционное воспитание обучающихся осуществляется через организацию участия обучающихся во внеучебных мероприятиях в таких формах как акции, конкурс видеороликов и фотоколлажей, классные часы, беседы с представителями органов внутренних дел, круглые столы и др. Основными темами мероприятий являются: «Негативные последствия коррупционных явлений в различных сферах жизни общества и способы предотвращения коррупционных проявлений в сфере образования»; «Особенности работы педагога, направленной на антикоррупционное воспитание и образование учащихся»; «Потенциал социальной рекламы в работе по профилактике коррупционных явлений в образовательных учреждениях»; «Выявление предпосылок возникновения коррупции, ее истоки» и др.

В работе применяется Методика анализа эффективности антикоррупционного образования и формирования правосознания и правовой культуры обучающихся, разработанная Государственным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования Санкт-Петербургской академией постдипломного педагогического образования.

Ежегодно в колледже проводится тестирование обучающихся по формированию антикоррупционного мировоззрения. Результаты тестирования демонстрируют негативное отношение обучающихся к коррупционным проявлениям.